



Рахматов Исломиддин Хикматович (11.12.2002 - 26.09.2025)

Дата рождения: 11.12.2002

Дата похорон: 26.09.2025

Откуда: Владимирская область, г. Юрьев-Польский

Возраст: 22 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-204835913_21803

https://x.com/666_mancer/status/1976284514717663288

«Его последним сообщением было: «Я останусь живым». Подробности гибели уроженца Таджикистана в Украине

15:08, 7 октября

Супруга погибшего Исломиддина Рахматова рассказала, что ее муж отправился на войну под влиянием одной группы в мессенджере Telegram.

В конце сентября СМИ сообщили о гибели Исломиддина Рахматова – 23-летнего уроженца Таджикистана – на войне России против Украины. Сумая Сандова, жена Исломиддина Рахматова, которая вернулась в Таджикистан из России, рассказала «Линии-Плюс», как ее муж вступил в ряды российской армии и погиб.

По словам Сандовой, Исломиддин Рахматов родился в 2002 году в Таджикистане, а когда ему было 9 лет, он вместе с родителями переехал в Россию и получил гражданство этой страны. У него было три брата и две сестры.

Согласно словам его супруги, Исломиддин обучался в военном училище, проходил службу в российской армии и «под влиянием одной группы отправился на войну».

«Существует группа в мессенджере Telegram, которая, используя религиозные убеждения граждан, обманывает их и склоняет к подписанию контракта с российской армией. Исломиддин в эту группу привлек один из его друзей. Под воздействием этой группы он был введен в заблуждение», – говорит Сандова.

Жена Исломиддина говорит, что после подписания контракта с Министерством обороны России он отправился на войну против Украины, где был ранен в ногу и получил 21 день отпуска.

«Когда он был в отпуске, мы поженились. После окончания отпуска его снова призвали на войну. Через некоторое время, по приглашению мужа, я тоже приехала в Донецк. Мы прожили там некоторое время. Когда он узнал, что его снова отправляют на передовую, 11 сентября он отправил меня обратно в город Юрьев-Польский Владимирской области», – рассказывает Сумая.

Она отмечает, что поддерживала связь с мужем до 15 сентября, и его последним сообщением было: «Я останусь живым». После этого на ее сообщения он не отвечал.

«Мы искали, обращались в различные ведомства, но безрезультатно. 17 сентября один из друзей моего мужа написал, что Исломиддин погиб», – сказала Сандова.

Сумая рассказала, что российские власти передали тело ее мужа с большими опозданием – лишь после многочисленных обращений, 25 сентября.

«У моего мужа не было обеих ног и одной руки, его лицо было обожжено – опознать было невозможно. Я сама его опознала, и 26 сентября мы похоронили его в городе Юрьев-Польский», – поделилась Сумая.

Женщина добавила, что на войне погиб и один из друзей ее мужа, также уроженец Таджикистана, – от него нашли лишь руку.

Сумая Сандова, которая сейчас беременна, говорит, что смерть мужа стала для нее тяжелым ударом, и она до сих пор не пришла в себя. Единственное, что придает ей силы жить, – это ожидание ребенка.

Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/143101>